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Ad: T 5000 oh SHYR T IH 1 99 9 29 B : EX 5000 = % 750

A T ¥ 9] 39 =AW fHeR fAgeE 37 8 2 5000 + 2 750 = % 5750
T I H AN TG FH h AU TH TF o A A o W L HRA R
T oAU H P 9 L R % A w1 R Y W[ & 2

@ T U T 100 ok foTU UH o w1 T R S A B

3d: TP IUR ©H W TH o8 &1 A5 [ BAT

/ RxXP PXR
~ 100 100
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7.4.1 3T Tt o fag ==

IR o7 Th a9 4 Afeeh G99 o T SuR foan S € o =0 ot 39 R 99
& foru ufterferd fran Siar @ o ova & fou o9 @ T @ | Seed o faw afg
ST SR ¥F S R W I Y 9% d99 I a9 39 oA off g S usd;
FUfq 3 750 B oF ok feIT @ ¥ 750 S ¥ o forul Yered o€l el €, sRedl
T 3R =t off Y% o o folt HE # Wl ® | 39 YRR ok <A Gl WTEROT
S Hgd 2| 99 YR o6l %) @ dedl Sl € SH YRR S i iRy o |
3 o o folT 2100, 18% afffr W ¥ SUR oF W 3 o9 &% & A1 2,
18+ 18+18=3x18=3%54

TH TH 99 § ATy 999 o6 fau o 9ume =S 9@ e o fau g7 9w
Thd € |

TH 3@ ok € 1o T Poh T R % oNffieh 1 ST § | o9 oIE oI &1 erdl @

RXP
100

| e/d: T auf o ferw fe=n o == (1) =@em:

T><R><P_P><R><T - PRT
- 100 100 100

SR T oof o s AQFT : A=P +1

PEIRIETIE LY

1. 2 10,000, 5 Sfqerd aifie =X © 51 fFT 94 & | TF a9 a8 fohaT =& o
B ?

2. T 3500, 7 Yfdwrd a1 X 9§ ¥R KU 9@ 2 | 3 99 1% fohda1 Um0 =
3 7 ?

3. T 6050, 6.5 Ufasrd afier X W IUR fow S & 1 3 o9 a1 foha =S qen
fora fasem 33 8w 2

4. T 7000, 3.5 9G9I o1 < ¥ & o9 o fow SuR foU S| € | & o6 9%
fora fasem <@ = 2

SHIT M9 A-Tad godl w1 geeet o <@ o SH YRR g

I:P><1€0XR§N,WW1¥@H#§ﬂﬂaﬁ?am%ﬁm%ﬁ%ﬁamaﬁm

Hhdl ¢ |
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IABIOT 15 % 4500 oF 5B W 2 o9 o1%, e T 750 WHN0 oA <dl
2| SIS &1 X ufaed T it |

a1 TA 2
1= PXTXR 2 a8 H AN T = 3750
100
750
31d: 750:% d: 1‘orsfa»‘rarm%ﬁm=7=?375
a0 750 =R 3 T 4500 W AN = T 375
45x%2 B
3d: &N i L d: T 100 W =S
1 375100 1
= 8=% aiffer = =8—-%
37 4500 g\
1
HAd: AN Edl W = 8§%a|iﬁ$

1. 379 o @4 § T 2400 ST B 1 S I L 5 Yigwd ot @ | foran
Il 1 AT hi T T 240 B ?

2. fordt o9 o1 5 a9 A <X 9 3 a9 1 oS X 450 BT © | 9%
o M HIfST |

gy 7.2

1. wa-faa & 79 O ¥ o o1 oY 91 RI9T | 9&® <90 § giae =i
1 gfaea o9 «ft I S |

(a) S W 1 3 oell ot 7 250 § WS ME qun T 325 § e T |
(b) TH RIS 312000 § @ie &1 &) 13500 § o= T |
(c) TH MM 22500 ¥ WAL T @R 23000 H S ME |
(d) T @R 2250 H @WAUT X 150 H S TE |
2. fRU U Y&F UM o I UG hl fawd H G |
(a) 3:1 (b) 2:3:5 (c) 1:4 (d 1:2:5
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3. T TR &I TAEEA 25000 ¥ FTHT 24500 W TS | T &1 gfavid
A HITT |
4. 3 7 TH &R T 350,000 H GUST | 37T 96 IHHT Hed 9T T 3,70,000
B T | FR o Ged hi gfawd gig @ wife |
5. T4 sk A % 10,000 W @ HT 20 Ufde @9 W a9 &A@ | g A= W
fereT e 9w g ?
6. S TH SIfST A % 13500 H SeH W 20 Ufer 1 el Sordt € 1 SE
98 WA fhay § @l oft ?
7. () TH-USEX W ohieSEH, e qel SRS w1 U 10:3:12 Bl € |
THH HEA i JRAeE TS A HIT |
(i) =T 1 T D § 9K Hrad 1 A1 3 gm & qd SHH P AR fha
B0 ?
8. oTHIFT Tk Y& T 275 W WS # I 15 Ufder B O Sl € | q&ieh o
fosha Hoa1 1d HiTaT |
9. Ik T H 3 a8 a5 feRa fHseE <7 B 2
(a) aHA = T 1200 X 12% arfieh (b) & =T 7500 I 5% Ateh
10. T 56000 W, 2 I UvAE fHE WV T 280 WHRY AS T TAN 2

11. ¥ 3 9 Yfaer anfier X |, 1 99 9 3 45 A o €9 H KU | 38 fopa
¥ IR foram en ?

U T ol oht ?

1. Qo & %1 T fafy gfaed off ® 1 f=, fSeh 22 100 B €, Seh 3w,
Yfged ke T B | ufaed w1 e g © U 9 W

2. f9=i = ufaerd & agen S Gehdr & qen yfgwd o1 fa= o

1 1 75 3
— = — 1 :2 = =
IR &+ fom T 4>< 00% = 25% a1, 75% 0= 2

3. umed fo= 1 off wfderd § <o W1 gkt € den wfded %l qemed H |
IO &+ fau, 0.25=0.25 x 100% = 25%

4. wfaerd @ eAR <feh Sfted o =ue S €
(a) v g5 fordlt Tfer 1 gfaerd o & 99 eq 9% Hqul Tl Ta #R Tehd € |

(b) afs &d fordlt Tl oF 9PN o oru e = a9 &9 3= ufow o ot aga
Tohd % |
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(c) Tweht f¥r &1 = o wg off ufaw & <wifen s HWeman @ |

(d) foret og o wa-faka ® gu o9 =1 =1f9 &1 o gfaea & serten sm
Hehal © |

(e) YR fau T v\ W = uReve o fow SUsht < afawa ® & < St
21 3SR & fAU T 800, 3 a9 & fAU 12 ufgwd =S HT W W IUR
foren T |
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